



Dragi prieteni ai Asociației Doina din Auckland! 😊

Sperăm ca newsletterul nostru de azi să vă găsească pe toți bine și sănătoși.

Înainte de a prezenta cele două evenimente de sfârșit de an, am vrea să menționăm evenimentul de sâmbătă, 2 Decembrie, la Okahu Bay/Orakei Domain, unde am sărbătorit Ziua Națională a României și am încheiat Festivalul Doina 2023. A fost un eveniment foarte popular, care a adunat peste 200 de participanți de toate vârstele și naționalitățile.

Gazde ne-au fost prietenii noștri dragi, Lucia și Tama Davis, și Ngāti Whātua Ōrākei, cărora le mulțumim din suflet pentru ospitalitate și ajutor.

Fetele noastre frumoase din Grupul de Dansuri Doina ne-au umplut sufletele de emoție, și ne-am bucurat să vedem cât de multă lume li s-a alăturat la dansuri.

Sezătoarea în aer liber organizată de IA la Antipozi și locul de joacă pentru copii au fost două standuri foarte vizitate și apreciate de către toți cei prezenți.

Și nu vă supărați pe noi, dar o să includem o listă lungă de mulțumiri, pentru că activitățile noastre pentru oameni sunt făcute cu oameni, iar răsplata nu o putem face decât în mulțumiri, aprecieri și gânduri bune:

- Mulțumim lui Andu Iordache pentru că ne-a pus la dispoziție Arena Hungerball, care s-a dovedit un succes deosebit.
- Mulțumim lui Nicu Deac, Ioana și Claudiu Chiorean și Silvia și Gelu Roșioru pentru micii delicioși. Ei au reușit să strângă aproape \$1250 în fonduri pentru finanțarea activităților viitoare ale Asociației Doina.
- Mulțumim celor care au organizat standurile cu produse, și sperăm din suflet să vă avem alături de noi și la evenimentele viitoare.
- Mulțumim membrilor comitetului Doina și voluntarilor noștri pentru munca și efortul extraordinar în organizarea evenimentului de sâmbătă, dar și în organizarea tuturor evenimentelor din cadrul Festivalului Doina din acest an.

Și nu în ultimul rând, vă mulțumim vouă, dragii noștri conaționali, pentru participarea la evenimente și pentru ajutorul vostru extraordinar. Sperăm că v-au plăcut activitățile noastre și vă așteptăm cu drag să participați în continuare, și de ce nu, să vă alăturați nouă și să organizăm activități mult mai multe și mai frumoase.

Detalii și poze de la evenimentul de sâmbătă și din festival le puteți găsi pe websiteul Doina.

[Ziua României](#) 🇷🇴

[Festival Doina](#) 🎉

Evenimentele sfârșitului de an:



10 decembrie 2023 - "La povești în Limba Română" - Serbarea de Crăciun



Locația: Takapuna Play Centre

Ora: 10:00AM

[Mai multe detalii](#)

Grupul "La povești în Limba Română" vă invită cu drag la Serbarea de Crăciun, organizată cu entuziasm de Andreea Fantaza și de copiii din comunitatea Românească. 🌲 🧑🏻 🧑🏻

Copiii au pregătit o scenetă și colinde speciale pentru Moș Crăciun, iar Moșul însuși va împărți cu bucurie cadourile. Avem o donație de cărți din România, pe care dorim să le împărțim copiilor, și pentru asta avem nevoie de numele lor și de vârsta. Vă rugăm să accesați pagina evenimentului pe site-ul Doina și să completați formularul de înscriere.



17 decembrie 2023 - "Cafeneaua Literară" - Așteptăm colindătorii



Locația: Ponsonby Community Centre

Ora: 3:00PM

[Mai multe detalii](#)

Membrii grupului "Am venit să Colindăm" ne vor vizita la Ponsonby Community Centre și ne vor învăța colinde tradiționale de Crăciun din toate zonele României. Haideți să cântăm împreună colinde și să ne amintim cu drag de zăpadă și de anii copilăriei.

Acest eveniment este deschis tuturor membrilor comunității, dar vă rugăm să vă înscrieți, pentru că sala are o capacitate limitată, și trebuie să știm câte persoane participă.

Ne îmbrăcăm în haine de sărbătoare, punem bucate alese pe masă și așteptăm colindătorii. Dacă doriți să aduceți o prăjitură sau un colăcel, vor fi bine primite și apreciate. 🍰🥞

Invitație la o colaborare cu domnul Profesor Hărăbor Constantin și proiectul "Orizont Eminescu"

Săptămâna aceasta, Domnul Harabor a vizitat Noua Zeelandă și ne-a contactat în vederea unei colaborări la acest proiect. Dansul ne-a trimis câteva materiale despre proiect, pe care vi le prezentăm și vouă:

- [Orizonturi eminesciene în Canada - Curierul National](#)
- [Un colectiv de profesori din Școala Orizont au dus proiectul "Orizont Eminescu" pe meleaguri australiene - Corespondență specială din Sydney \(stiripesurse.ro\)](#)
- [Asociația românească Doina QLD din Brisbane, Australia, a început selecția copiilor pentru participarea la proiectul internațional 'Orizont Eminescu' \(stiripesurse.ro\)](#)

Dacă este cineva din comunitate, autori, profesori de literatură, istorie, pasionați de literatură și de Eminescu, care doresc să se implice în această colaborare cu domnul profesor, vă rugăm să luați legătura cât mai repede cu noi la contact@doina.co.nz iar noi vă vom facilita legătura cu domnul profesor și vă vom ajuta cu resurse umane și financiare (în limitele pe care noi ni le permitem, evident) la realizarea proiectelor.

În încheiere, am dori să vă anunțăm că pe website-ul Doina veți găsi un nou link către o pagină numită "[Ghid pentru noii mutați în Noua Zeelandă](#)". Am încercat să adunăm informații utile despre magazine și locuri din Auckland și împrejurimi, și sperăm că, cu ajutorul vostru, vom lucra la îmbunătățirea acestei pagini. Dacă aveți sugestii, vă rugăm să ni le trimiteți la contact@doina.co.nz.

Dacă aveți un anunț sau un business pe care doriți să-l promovați, apălați cu încredere la noi. Pagina noastră de anunțuri vă stă la dispoziție gratuit.

[Mai multe detalii](#)

Și nu uitați, cu cât avem mai mulți membri înregistrați, cu atât cresc șansele noastre de a obține finanțări. Cotizația este o sumă mică, dar numărul de membri activi contează pentru cererile de finanțare în Noua Zeelandă. Este important de menționat că Asociația Doina nu primește finanțări din România. Așadar, vă rugăm să nu uitați să vă achitați cotizația. Vă mulțumim!

[Mai multe detalii](#)

Apreciem sprijinul vostru continuu și suntem nerăbdători să vă vedem alături de noi în continuare.

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

Vă invităm pe website-ul nostru

www.doina.co.nz

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

Unsubscribe